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Κάλεσμα  στους  εργαζόμενους,  τους  αγρότες,  τους  ανέργους,  τους  συνταξιούχους,  τους
ελευθεροεπαγγελματίες επιστήμονες, τους αυτοαπασχολούμενους, τις γυναίκες, τους νέους και τις
νέες να συμμετάσχουν μαζικά στην απεργία στις 4 Φλεβάρη απευθύνει το ΠΑΜΕ.

Να απαιτήσουν να παρθεί πίσω ο νόμος-λαιμητόμος, να πληρώσει το κράτος και η μεγαλοεργοδοσία,
που  καταλήστευσαν  τα  Ταμεία,  που  τσακίζουν  μισθούς  και  μεροκάματα,  φέρνουν  την  ανεργία,
ευθύνονται για την κρίση. Να απαιτήσουν Κοινωνική Ασφάλιση για όλους αποκλειστικά δημόσια και
υποχρεωτική, δουλειά με δικαιώματα, ασφάλιση και αυξήσεις που να καλύπτουν τις ανάγκες μας,
συλλογικές συμβάσεις, δημόσια δωρεάν Υγεία και Παιδεία για μας και τα παιδιά μας.

Στην Αθήνα η απεργιακή συγκέντρωση θα γίνει στις 10.30 π.μ. στην Ομόνοια, στη Θεσσαλονίκη
στις 10.30 π.μ. στο Άγαλμα Βενιζέλου και σε άλλες πόλεις. (Διαβάστε αναλυτικά ΕΔΩ)

Κάλεσμα μαζικής συμμετοχής απευθύνουν η ΠΑΣΕΒΕ, η ΟΓΕ, το ΜΑΣ.

Επιπλέον με σποτ του το ΠΑΜΕ καλεί τη νεολαία και τους ανέργους σε ξεσηκωμό. (Δείτε ΕΔΩ)

Ολόκληρη η ανακοίνωση του ΠΑΜΕ έχει ως εξής:

«Εργαζόμενοι,  αγρότες,  άνεργοι,  συνταξιούχοι,  ελευθεροεπαγγελματίες  επιστήμονες,
αυτοαπασχολούμενοι,  γυναίκες,  νέοι  και  νέες!

4 Φλεβάρη! Όλοι στη γενική απεργία! Όλοι στο δρόμο του αγώνα!

Απεργιακή συγκέντρωση 10.30 π.μ. στην Ομόνοια.

Με τους αγώνες μας, τη συμμαχία μας, το δίκιο μας! Με μια φωνή, σαν μια γροθιά όλος ο
εργαζόμενος λαός απαιτούμε:

Πάρτε πίσω το νόμο-λαιμητόμο, να μην τολμήσετε να τον φέρετε στη Βουλή!●

Να πληρώσει το κράτος και η μεγαλοεργοδοσία που καταλήστευσαν τα Ταμεία, που●

τσακίζουν μισθούς και μεροκάματα, φέρνουν την ανεργία, ευθύνονται για την κρίση! Με
τα μονοπώλια ή με το λαό! Άλλος δρόμος δεν υπάρχει!
Κοινωνική Ασφάλιση για όλους αποκλειστικά δημόσια και υποχρεωτική!●

Δουλειά με δικαιώματα, ασφάλιση και αυξήσεις που να καλύπτουν τις ανάγκες μας,●

συλλογικές συμβάσεις, δημόσια δωρεάν Υγεία και Παιδεία για μας και τα παιδιά μας!
Δούλοι του 21ου αιώνα δεν θα γίνουμε!

4  Φλεβάρη!  Όλοι  μαζί  στήνουμε  το  μεγάλο  εργατικό  -  λαϊκό  μπλόκο  στην  επίθεση
κυβέρνησης - ΕΕ - μονοπωλίων!

Μαζί με τους αγρότες, τους ελεύθερους επαγγελματίες, τους αυτοαπασχολούμενους, τη
νεολαία, τους ανέργους, τις γυναίκες, παίρνουμε το μέλλον στα χέρια μας!
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Αρκετά με τα ψέματα και τις απάτες τους! Κανένας δεν πρέπει να ξεγελαστεί!

Κανένας εργαζόμενος να μην πέσει στην παγίδα που στήνουν μαζί κυβέρνηση, μεγαλοεργοδοσία, τα
κόμματα που ψήφισαν το 3ο και φαρμακερό μνημόνιο και οι πληρωμένοι προπαγανδιστές τους!

Κανένας δεν πρέπει να ξεχάσει τα έργα και τις ημέρες της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ, ούτε των άλλων
κομμάτων που στηρίζουν την ΕΕ. Όλοι μαζί τα ψήφισαν, όλοι μαζί τα στήριξαν γιατί έχουν σαν
προτεραιότητα τα συμφέροντα της καπιταλιστικής εργοδοσίας. Οι αντιπολιτευτικές τους κορόνες
είναι  για να ξεγελάσουν ώστε πιο  αποτελεσματικά να οδηγήσουν το λαό στο συμβιβασμό,  στη
μοιρολατρία, στην αποδοχή της σφαγής του.

Το κυβερνητικό σχέδιο για το Ασφαλιστικό διαλύει ό,τι έχει απομείνει από τον κοινωνικό χαρακτήρα
της Ασφάλισης, καταδικάζει τη νέα γενιά, δεν εξαιρεί κανέναν κλάδο!

Δεν διορθώνεται! Δεν παίρνει τροποποιήσεις! Δεν βελτιώνεται! Μόνο ανατρέπεται!

Όσοι μιλούν για βελτιώσεις με δήθεν διαλόγους παίζουν το παιχνίδι της κυβέρνησης!

Όλοι οι εργαζόμενοι έχουμε πείρα από τα παιχνίδια του εργοδοτικού - κυβερνητικού συνδικαλισμού
σε κάθε κλάδο, από τη συμμετοχή των ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ σε όλους τους προηγούμενους κοινωνικούς
διαλόγους και τα επώδυνα αποτελέσματα για τα δικαιώματά μας, τη ζωή μας! Δεν θέλουν αγώνες
μαζικούς, αποφασιστικούς και σύγκρουση με τη μεγαλοεργοδοσία!

Να μην επιτρέψουμε να υπονομεύσουν τον αγώνα μας!

Το σχέδιο νόμου έχει τη στήριξη του ΣΕΒ, των άλλων εργοδοτικών οργανώσεων, των μονοπωλιακών
ομίλων, της ΕΕ. Για να εξασφαλίσουν την κερδοφορία τους, έχουν στο πλευρό τους την ηγεσία στη
ΓΣΕΕ και άλλων συνδικαλιστικών οργανώσεων!

Η δική μας απαίτηση είναι ο νόμος-λαιμητόμος να μείνει στα χαρτιά! Καμία στήριξη στην κυβέρνηση!
Καμία αποδοχή της βάρβαρης και αντιλαϊκής ΕΕ!

Η  κυβέρνηση  ΣΥΡΙΖΑ  -  ΑΝΕΛ  ήρθε  να  τελειώσει  τη  βρώμικη  δουλειά  που  δεν  κατάφεραν  οι
προηγούμενοι! Και νόμιζε πως θα το έκανε διά περιπάτου! Με όπλο το ψέμα και την εξαπάτηση!

Η  ακούραστη  δράση  των  σωματείων  που  συσπειρώνονται  στο  ΠΑΜΕ,  οι  απεργίες  και  τα
συλλαλητήρια, οι καταλήψεις, οι καθημερινές συγκεντρώσεις έξω από τα υπουργεία, τα μπλόκα των
αγωνιζόμενων αγροτών γέννησαν την πραγματική ελπίδα και φανέρωσαν τη μεγάλη δύναμη του
λαού!

Φανέρωσαν και τον πραγματικό φόβο κυβέρνησης και μεγαλοεργοδοσίας που είναι η άνοδος του
εργατικού - λαϊκού κινήματος και η συμμαχία του λαού με στόχους ενάντια στη στρατηγική των
μονοπωλίων.

Εργαζόμενοι,  αγρότες,  άνεργοι,  συνταξιούχοι,  ελευθεροεπαγγελματίες  επιστήμονες,
αυτοαπασχολούμενοι,  γυναίκες,  νέοι  και  νέες,

Το ΠΑΜΕ απευθύνεται σε όλο τον εργαζόμενο λαό με σιγουριά και τονίζει:

Μπορούμε να τους σταματήσουμε! Μπορούμε να νικήσουμε!

Από τη συμμετοχή μας στην απεργία, στη διαδήλωση, από τη στάση μας θα κριθεί το αποτέλεσμα! Η
απεργία στις 4 Φλεβάρη μπορεί να γίνει μεγάλη παρακαταθήκη για την άνοδο του εργατικού - λαϊκού



κινήματος, την κοινωνική συμμαχία, να ανοίξει νέους δρόμους στην πάλη του λαού. Όλοι έχουμε
ευθύνη για την επιτυχία της και την κλιμάκωση του αγώνα. Όλοι θα κριθούμε από τις μελλοντικές
γενιές για τη στάση μας σε τέτοιες στιγμές!

Κανένας και καμιά στη δουλειά, στο χωράφι, στο σχολείο, στο γραφείο! Χωρίς χάσιμο χρόνου κάθε
μέρα κάθε ώρα να νιώθουν την καυτή ανάσα της λαϊκής κινητοποίησης! Να μην τους αφήσουμε σε
χλωρό κλαρί!

Με την κοινωνική συμμαχία μπορούμε να βάλουμε μεγάλα εμπόδια, στην πορεία να ανατρέψουμε
αντιλαϊκούς νόμους, μνημόνια και αφεντικά!

Με μια φωνή διαδηλώνουμε: Δεν θα ριζώσει για εμάς η ανέχεια, η ζωή με τα ελάχιστα, οι άθλιοι
μισθοί  των 400 ευρώ, οι  άθλιες συντάξεις,  καχεκτικές και  υποβαθμισμένες παροχές Υγείας και
Πρόνοιας, η δουλειά ως τα βαθιά γεράματα!

4 Φλεβάρη όλοι στην απεργία! Όλοι στην απεργιακή συγκέντρωση!

10.30 π.μ. στην Ομόνοια».
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